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Online dotazník - vyhodnotenie

Vstupy/témy na prípravu akčného plánu zlepšovania 

Výber prostredníctvom ANONYMNÉHO ONLINE DOTAZNÍKA



Vyhodnotenie účastí anonymného online dotazníka
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Vyhodnotenie účastí v %
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Kritérium 1 VODCOVSTVO
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Zvyšovanie kvality väzenského personálu – systematické …

Zabezpečenie systematického a koncepčného rozvoja riadiacich…

Podpora pri budovaní a rozvíjaní identity a imidžu organizácie –…

Vyvíjanie úsilia smerujúceho k znižovaniu legislatívnej záťaže…

Podporovanie platforiem na výmenu skúsenosti, vedomosti a…

Zvyšovanie úrovne služobnej disciplíny a dodržiavania Etického kódexu…

Vytváranie podmienok pre zvyšovanie povedomia širšej verejnosti o …

Zvýraznenie aplikácie zásady riadenia podľa procesov a faktov

Sprehľadnenie zadefinovaných cieľov a indikátorov v strategických…

Prehodnocovanie vízie a poslania v pravidelných intervaloch

Zadefinovanie potencionálnych oblastí konfliktov záujmu a riadenie…

Neviem sa vyjadriť k danému kritériu
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Kritérium 2+9: STRATÉGIA A PLÁNOVANIE
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Znižovanie administratívnej záťaže prostredníctvom vhodne navrhnutej…

Prehodnotenie obsahu Ročenky zboru, vrátane oblastí, ktoré je vhodné…

Zavedenie komplexného manažérskeho IS, vrátane prepojenia…

Previazanie strategických cieľov s potrebami a očakávaniami…

V pravidelných intervaloch realizovať preskúmavanie úrovne…

 Vytvorenie systémových nástrojov pre podporu a podnecovanie…

Zavedenie systematického zhromažďovania, analyzovania a…

Stanovenie merateľných ukazovateľov výkonnosti, vrátane cieľových…

Prepojenie dátových zdrojov nachádzajúcich sa v IS zboru so systémami…

Zníženie počtu projektov, s cieľom zvýšiť efektivitu  a v tejto súvislosti…

Stanovenie spôsobu hodnotenia zapájania sa jednotlivých úsekov…

Prehodnotenie počtu existujúcich koncepčných materiálov a…

Komplexné zavedenie manažérskeho IS do praxe (SW ATTIS).

V rámci postupnej elektronizácie zaviesť centrálny systém prehľadov…

Stanovenie pravidiel pre plánovanie implementácie inovácií a meranie…

Zavedenie manažérstva zmien do praxe

Neviem sa vyjadriť k danému kritériu
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Kritérium 3+7: ZAMESTNANCI
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Zavedenie systému kariérneho plánovania a zabezpečenie…

Nastavenie pravidiel pre objektívnejšie, adresné a pravidelné…

Vypracovanie a zavedenie ucelenej a vyváženej stratégie rozvoja…

Zaistenie  vhodného spôsobu získania spätnej väzby spokojnosti…

Určenie cieľových hodnôt stanovených ukazovateľov a následné…

Prepracovanie systému vzdelávania zamestnancov a príslušníkov v…

Zabezpečenie priestorového a organizačno-technického…

Stanovenie pravidiel pre pravidelné realizovanie cielených a…

Vypracovanie osobného plánu vzdelávania pre jednotlivých…

Vypracovanie Politiky manažérstva ľudských zdrojov.

Stanovenie pravidiel pre vyhodnocovanie efektívnosti absolvovaných…

Nastavenie systému vzdelávania vo vzťahu ku kariérnemu plánovaniu a…

Stanovenie kľúčových ukazovateľov výkonnosti (KPI) pracovníkov GR…

Neviem sa vyjadriť k danému kritériu
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Kritérium 4+6: PARTNERSTVÁ A ZDROJE
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Implementácia Centrálneho ekonomického systému a zabezpečenie…

Zvážiť zabezpečenie práce z domu pre pracovníkov GR ZVJS, tzv. „Home …

Zavedenie centralizovanej evidencie a vedenie zoznamu všetkých…

Zabezpečenie prijateľných klimatických podmienok v kancelárskych…

Stanovenie cieľov v oblasti budovania partnerských vzťahov a následné…

Zavedenie systematického zberu poznatkov, tzv. "Knowledge…

Absencia centrálnej evidencie zmluvných vzťahov.

S ohľadom na potreby systematického manažovania zmluvných…

Určenie spôsobu realizovania prieskumov spokojnosti, následného…

Neprístupnosť elektronických systémov.

Zavedenie spôsobu monitorovania a vyhodnocovania nákladovej…

Zvážiť potrebu merania a následne konsolidovať štruktúru…

Vyhodnocovanie efektívnosti uzavretých partnerstiev.

Realizácia prieskumu spokojnosti občanov.

Neviem sa vyjadriť k danému kritériu

Meranie očakávaní zákazníkov a občanov.
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Kritérium 4+6: PARTNERSTVÁ A ZDROJE
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Kritérium 5: PROCESY
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S ohľadom na inovácie procesov, zefektívnenie a dlhodobé prehlbovanie
spolupráce s inými väzenskými službami.

Zrealizovanie cieleného prieskumu u vybranej skupiny zákazníkov (ústavy
zboru, väzenský personál, kľúčoví partneri, a pod.) za účelom získania…

Rozvoj systematického prístupu k rozvoju procesného manažérstva -
analýza a hodnotenie všetkých procesov, rizík a kritických faktorov…

Vo väčšej miere zapájať pracovníkov jednotlivých ústavov do riešenia
rôznych úloh a projektov.

Definovanie cieľov výkonnosti orientovaných na relevantné
zainteresované strany a ukazovateľov výkonnosti na monitorovanie…

Vyvíjanie úsilia vo vzťahu k ústavom zboru s cieľom dosiahnuť ich
vnímanie GR ZVJS ako organizácie poskytujúcej služby.

Koordinácia prepojenia procesov na kľúčových partnerov vrátane
rozšírenia dátových prepojení vzájomne zdieľaných informačných…

Vizualizované priebehy procesov a ich väzieb na iné procesy vrátane
identifikovaných vlastníkov jednotlivých procesov uvádzať priamo v…

Stanovenie vhodných spôsobov pre zapájanie zákazníkov do navrhovania
poskytovaných služieb.

Neviem sa vyjadriť k danému kritériu

Veľká centralizácia zodpovednosti, vykonať komplexne zodpovednosť za
konkrétne činnosti na  nižšie články.

Kritérium 5: PROCESY

Celková hodnota
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Kritérium 8: SPOLOČENSKÁ ZODPOVEDNOSŤ
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Sledovanie a vyhodnocovanie mediálnych článkov z pohľadu pozitívnych
a negatívnych informácií.

Organizovanie vzdelávacích seminárov, pracovných workshopov a
pracovných stretnutí s predstaviteľmi z rôznych oblastí.

Komplexné predstavenie činnosti organizácie v mediálnom prostredí.

Zvážiť potrebu merania a následne konsolidovať štruktúru ukazovateľov
výkonnosti a miery vnímania vo vzťahu k dosahovaným výsledkom s…

Aktívna príprava pozitívnych mediálnych výstupov.

Prijatie politiky spoločenskej zodpovednosti.

Zvyšovanie podielu ekologickej dopravy a separovaného odpadu.

Zvyšovanie účasti na filantropických a humanitárnych aktivitách a ich
podpora zo strany vedenia organizácie.

Neviem sa vyjadriť k danému kritériu

Kritérium 8: SPOLOČENSKÁ ZODPOVEDNOSŤ

Celková hodnota
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Záver

Ďakujeme za vyplnenie dotazníka.

Odbor projektov a stratégií

Špecializované centrum kvality

Mgr. A. Kováčová, por. Ing. Alena Ilkovičová


